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Ζ.    
ox x

lim x
→

ηµ = ηµxo  ,  
ox x

lim x
→

συν = συνxo  ,  
ox x

lim x
→

εφ = εφxo   

 

ΘΕΜΑ  2ο   

α)  

x 2
lim f (x)
→

= 2

x 2
lim(x 5x 6)
→

− + = 4−10 + 6 = 0  

x 2
lim g(x)
→

= 
x 2
lim(x 3)
→

− = 2−3 = −1  

β) 

x 3

f (x)
lim

g(x)→
=

2

x 3

x 5x 6
lim

x 3→

− +

−
= 

x 3

(x 2)(x 3)
lim

x 3→

− −

−
= 

x 3
lim(x 2)
→

− = 3−2 = 1 

γ)  

f ΄(x) = 2x −5 ,    g ΄(x) = 1   

Άρα   f ΄(200) = 2·200−5 = 395      και      g ΄(−1) = 1    

Εποµένως     Κ = 3·395 + 819 = 2004 

 

 

ΘΕΜΑ  3ο   
α) 

x  = 
3 50 4 15 2 20 30

10

⋅ + ⋅ + ⋅ +
 =  

280

10
 =  28 χιλιάδες ευρώ  
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β) 

                                  Ο πίνακας συµπληρωµένος  

Εισπράξεις 

(σε χιλιάδες 

ευρώ)   xi 

Συχνότητα 

 

νi 

Σχετική 

Συχνότητα 

fi 

 

 

xi− x  

 

 

(xi− x )
2
 

 

 

(xi− x )
2
·νi 

15 4 0,4 −13 169 676 

20 2 0,2 −8 64 128 

30 1 0,1   2  4     4 

50 3 0,3 22    484     1452 

Σύνολο 10 1 ……. …….. 2260 

 

γ)  

s
2
  = 

1

10
·2260 = 226   τετραγωνικές χιλιάδες ευρώ  

s  = 226 ≈ 15 χιλιάδες ευρώ  

 

ΘΕΜΑ  4ο   
α) 

x 0
lim f (x)
→

= 
2x 0

2
lim

1 x→ +
= 

2

1 0+
= 2 

β) 

f ΄(x) = 
2

2 2

2(1 x )

(1 x )

′− +

+
 = 

2 2

2(2x)

(1 x )

−

+
= 

2 2

4x

(1 x )

−

+
 

f ΄(1) = 
2

4 1

(1 1)

− ⋅

+
= −1 

γ)  

f ΄(x) = 0    ⇔    
2 2

4x

(1 x )

−

+
= 0    ⇔    x = 0 

 

 

f ΄(x) > 0   ⇔    
2 2

4x

(1 x )

−

+
> 0    ⇔    x < 0 

f ΄(x) < 0  ⇔    
2 2

4x

(1 x )

−

+
< 0    ⇔    x > 0 

Εποµένως η συνάρτηση είναι γνησίως αύξουσα στο διάστηµα (−∞ ,  0] και γνησίως 

φθίνουσα στο  [0 ,  +∞)  

δ) 

Με βάση το (γ) η συνάρτηση παρουσιάζει µέγιστο για  x = 0,  το  f(0) = 2 
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ε) 

Έχουµε   f(1) = 1 και  f ΄(1) = −1.  Εποµένως η ζητούµενη εξίσωση είναι η  

y – f(1) = f ΄(1)(x−1)   ⇔    y−1 =−1(x−1)    ⇔    y =−x + 2  

 

 

 

 


